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هت‌تریک یحیی؟
در مورد شایعه حضور گل‌محمدی به جای دراگان 

اسکوچیچ روی نیمکت تراکتور
میثم کریمی| یکی از عجیب‌ترین اتفاقات روزهای اخیر فوتبال 
ایران، فسخ ناگهانی قرارداد یحیی گل‌محمدی با فولاد خوزستان بود. 
این اتفاق درحالی‌که فقط یک هفته از آغاز نیم‌فصل دوم می‌گذشت 
و بعضی خریدهای جدید تیم هنوز حتی فرصت بازی هم پیدا نکرده 
بودند، بسیار عجیب به‌نظر می‌رسد. شگفت‌آورتر آنکه جدایی یحیی 
در دوران مدیریت حمیدرضا گرشاسبی رقم خورده است؛ مردی که 
به تازگی به باشگاه خوزستانی اضافه شد و گل‌محمدی ضمن تمجید 

شدید و ویژه از او، از دورنمای قهرمانی در آسیا سخن گفته بود!
همه اینها یعنی جدایی یحیی در این شرایط عجیب است و البته که 
هیچ‌کس هم لام تا کام در مورد چرایی این 
اتفاق حرف نمی‌زند. بنابراین فضا برای بروز 
و ظهور شایعات مساعد می‌شود و یکی از 
جدی‌ترین حرف و حدیث‌ها هم این است 
که گل‌محمدی به‌زودی راهی تبریز خواهد 
شد تا جای دراگان اسکوچیچ را بگیرد. 
سرمربی کروات تراکتور مدت‌هاست 
که دل و دماغ کار ندارد و در بازی 
جام‌حذفی هم غیبت او باعث 
از دست رفتن یک تورنمنت 
برای تبریزی‌ها شد. اسکو در 
نشست‌های خبری پیش و 
پس از بازی با استقلال هم 
حاضر نشد تا با خبرنگاران 
مواجه شود. بنابراین اگر 
یکی از همین روزها خبر 
جدایی او بیاید، اتفاق چندان 

غیرمنتظره‌ای رخ نداده است.
حقیقتا نمی‌دانیم شایعه جانشینی 
یحیی با اسکوچیچ چقدر دقیق 
است، اما درصورتی که این اتفاق 
رخ بدهد، گل‌محمدی دقیقا حرکت 
5سال قبلش را تکرار کرده است؛ 
زمانی که بین 2 نیم‌فصل لیگ 
نوزدهم پدیده مشهد را رها کرد تا 
در پرسپولیس جای گابریل کالدرون 
را بگیرد. جالب اینکه او در لیگ دوازدهم 
هم سرمربیگری صبای قم را کنار گذاشت 
تا ابتدا دستیار مانوئل ژوزه شود و سپس از 
نیم‌فصل دوم به جای مربی پرتغالی، در راس 

کادرفنی پرسپولیس قرار بگیرد.

پنجره نقل و انتقالاتی فوتبال اروپا باز است، اما خیلی رفت‌وآمدی 
وجود ندارد. مهم‌ترین اتفاق روزهای اولیه، انتقال آنتوان سمنیو 
از بورنموث به منچسترسیتی است. چند جابه‌جایی دیگر هم در 
راه است یا انجام شده است، مثل رفتن هاکان چالهان‌اوغلو از 
اینترمیلان به گالاتاسرای. احتمالا بیشترین خریدها را باشگاه‌های 
انگلیسی انجام می‌دهند، چون وضع‌شان به‌خاطر اختلاف درآمد 
حق پخش، از دیگر باشگاه‌های اروپایی بهتر است. ببینیم کدام 

تیم‌های بزرگ انگلیسی به تغییر در چه پست‌هایی نیاز دارند.

   آرسنال؛‌ مدافع کناری
به لطف 3تابستان متوالی فعالیت 
نقل‌و‌انتقالات تهاجمی، آرسنال عمیق‌ترین 
ترکیب لیگ برتر را دارد. این امر آنها را قادر 
ساخته تا در نیمه اول فصل 26-2025از 
مصدومیت‌ها جان سالم به در ببرند و از دوره فشرده زمستان 
همچنان در صدر جدول ظاهر شوند. این تیمی است که هیچ 
نقطه ضعف آشکاری ندارد و احتمالا پنجره آرامی را سپری خواهد 
کرد. اما اگر یک پست وجود داشته باشد که آرسنال در آن یک 
بازیکن بخواهد، آن پست ممکن است مدافع کناری باشد. آرتتا 
معمولا مدافعان میانی را به کناره‌ها می‌برد، مثل بن وایت، تیمبر 
و کالافیوری، اما کالافیوری در حال‌حاضر مصدوم است و پیرو 
هینکاپیه، دیگر مدافع میانی- دفاع چپ جایگزین، نیز آسیب 
دیده. مایلز لوییس-اسکلی تنها مدافع کناری تخصصی واقعی 
آنهاست، ولی بسیاری فکر می‌کنند بهترین پست او در نهایت 
ممکن است در خط میانی باشد. آرسنال می‌خواست مارک گهی 
را از پالاس بگیرد و او را در کناره‌ها بازی دهد ولی این بازیکن به 

سیتی رفت. شاید هم زینچنکو از قرارداد قرضی برگردد.

   چلسی؛ هافبک میانی
چلسی به اندازه 4-3 تیم بازیکن دارد، اما 
هرگز دست از خرید و فروش برنمی‌دارد. 
شایعه‌هایی درباره انتقال انزو فرناندس 
آرژانتینی به پاری‌سن‌ژرمن مطرح شده 
است و به همین دلیل جذب یک هافبک برای این باشگاه ضروری 
به‌نظر می‌رسد. انزو در این فصل بیش از هر بازیکن دیگری 
از چلسی بازی کرده )37( و مویزس کایسدو نیز بیش از حد 
انتظار بازی کرده است. رومئو لاویا همچنان با مصدومیت‌هایش 
دست‌وپنجه نرم می‌کند. چند هفته‌ای است ریس جیمز از دفاع 
راست به هافبک میانی منتقل شده و خوب هم بازی کرده. داریو 
اسوگو نیز در لیست درمان قرار دارد. شاید خرید یک هافبک در 

برنامه باشد.

   استون ویلا؛ مهاجم
تلاش ناموفق استون ویا برای جذب 
کانر گالاگر نشان می‌دهد که برای این 
باشگاه جذب یک هافبک به هر چیز 
دیگری اولویت دارد، اما درحالی‌که 
مصدومیت‌های آمادو اونانا و بوباکار کامارا ادامه دارد و آنها چند 
هفته دیگر برمی‌گردند، شاید به مهاجم هم نیاز باشد. برایان 
ماجو پیش از این از متز جذب شده است، اما با توجه به اینکه 
این هفته تازه ۱۷ساله شده، نمی‌توان او را جایگزین اصلی اولی 
واتکینز دانست. ویلا هنوز جایگزین جان دوران، که یک سال 
پیش باشگاه را ترک کرد و به النصر رفت، پیدا نکرده است. دانیل 
مالن به‌طور پراکنده در خط حمله خوب عمل کرد اما او به رم رفته 
است. گزارش‌هایی مبنی بر اینکه ویلا به‌دنبال بازگرداندن تامی 
آبراهام، بازیکن قرضی سابق خود، به این باشگاه وجود دارد. این 
بازیکن ۲۸ساله در ۱۷بازی سوپر لیگ ترکیه برای بشیکتاش در 

این فصل، 7گل به ثمر رسانده است.

   منچسترسیتی؛ مدافع راست
گواردیولا عاشق خرید است. او مثل 
زن‌ها یا مردهایی که به پاساژ می‌روند و 
چیزهایی می‌خرند که یک درصد هم به 
آنها نیازی ندارند، همیشه چشمش به 
بازار است. سمنیو را از بورنموث و مارک گهی را از پالاس خریده، 
اما هنوز سیر نشده است. او مکس آلین را از دوران قرضی‌اش در 
واتفورد برگردانده و در واقع، جنس فروخته شده را پس گرفته 
است. اما در دفاع راست هنوز مشکل وجود دارد و بعد از جدایی 
کایل واکر، هنوز گزینه مناسبی در این پست پیدا نشده. ماتئوس 
نونش ۹۸درصد دقایق بازی خود در این فصل را در پست مدافع 
کناری به میدان رفته. گاهی خوسانوف آنجا بازی می‌کند. اما 

احتمالا یک خرید تخصصی برای این پست در راه خواهد بود.

   منچستریونایتد؛ هافبک میانی
یک نکته بدیهی را نمی‌توان برای 
منچستریونایتد نادیده گرفت؛ آنها تا پایان 
فصل یک سرمربی موقت دارند و بعید است 
که بخواهند برای مایکل کریک هزینه 
گزافی صرف کنند. اما اگر یک بخش از ترکیب یونایتد؛ صرف‌نظر از 
اینکه مربی چه‌کسی است، نیازمند تقویت به‌نظر برسد، آن بخش 
هافبک میانی است. کوبی ماینو به ترکیب برگشته، اما کاسمیرو 
جانشینی ندارد. اوگارته بدترین بازیکن ممکن است. کاسمیرو 

۳۳ساله در ماه‌های پایانی قراردادش است.

   تاتنهام؛ وینگر
اسپرز در این ‌ماه برای جذب یک هافبک 
میانی اقدام کرده و کانر گالاگر را از 
اتلتیکومادرید به خدمت گرفته است. اما 
اگرچه او تجربه، توانایی پرسینگ و دوندگی 
بالا را به تیم اضافه می‌کند، اما برای حل 
بزرگ‌ترین مشکلات آنها کافی نخواهد بود. 
تیم توماس فرانک مشکلات زیادی دارد، 
اما به‌نظر می‌رسد بزرگ‌ترین مشکل آنها 
رساندن توپ به نقاطی از زمین است که می‌توانند از آنها موقعیت 
خطرناک ایجاد کنند. xG غیرپنالتی آنها در 21بازی لیگ برتر 
این فصل 20.5است که بیشتر از 3تیم انتهای جدول و ساندرلند 
است. آنها به‌شدت به یک هافبک دفاعی نیاز دارند تا بتواند بازی 
را از مرکز زمین پیش ببرد تا بتواند بازیکنان خلاقی مانند ژاوی 
سیمونز را در مناطقی که می‌تواند روی بازی تأثیر بگذارد، پیدا 
کند. با این حال، به‌نظر نمی‌رسد اولویت فرانک باشد و اسپرز 
ممکن است در اواسط فصل برای جذب بازیکنی با کیفیت کافی 
به مشکل بخورد. با مصدومیت شدید کودوس دریبل‌زن، نیاز 
به یک وینگر احساس می‌شود. ریچارلیسون هم در خط حمله 

مصدوم شده است.

   لیورپول؛ مدافع میانی-راست
درحالی‌که لیورپول تابستان هزینه‌های 
زیادی برای خط حمله خود انجام داد، تنها 
خرید مدافع میانی آنها در این پنجره جووانی 
لئونی ۱۸ساله بود که به جای کوانساه که در 
حال خروج بود، به خدمت گرفته شد. لئونی 
در نخستین بازی خود برای این باشگاه مقابل ساوتهمپتون در 
جام اتحادیه در ‌ماه سپتامبر، آسیب دید و فصل را از دست داد. 
مارک گهی هم در آخرین لحظه تصمیم گرفت از پالاس برود و 
البته در این پنجره هم به منچستر رفت، جو گومز هم بارها مصدوم 
شد. ویرجیل و کوناته مجبور شده‌اند بار قلب خط دفاعی را به 
دوش بکشند. آنها در هر ۲۱بازی لیورپول در لیگ برتر در این 
فصل به‌عنوان زوج مدافع میانی در ترکیب اصلی قرار گرفته‌اند؛ 
هیچ زوج دیگری در این لیگ بیش از ۱۹بازی را در ترکیب اصلی 
نداشته‌اند. با توجه به اینکه کانر بردلی نیز به‌دلیل مصدومیت زانو 
در بازی مقابل آرسنال، فصل را از دست داده است، آرن اشلوت 
می‌تواند گزینه دیگری را انتخاب کند که در حالت ایده‌آل بتواند 
هم مدافع میانی و هم مدافع راست را پوشش دهد. فعلا گزینه‌ای 
با این شرایط وجود ندارد و اشلوت هم معلوم نیست تا کی دوام 

بیاورد و سایه ژابی آلونسو روی سرش سنگینی نکند.

مدافعان میانی موجود در جهان هستند، نمی‌توانست 
انتخاب خوبی باشد. مارک در بایرن‌مونیخ هم بازیکن 
ثابت می‌شد. منچسترسیتی در دهه گذشته فاتح جام‌ها 
بود، اما فصل گذشته نخستین فصل بدون جام خود را در 
سال‌های اخیر تجربه کرد و با آینده نامشخص گواردیولا 
و پایان قراردادش در سال2027، ممکن است اتحاد 
دیگر خانه ثابتی برای تضمین جام‌ها نباشد. با بازگشت 
روبن دیاس و گواردیول از مصدومیت، جا برای گهی در 

خط دفاع تنگ خواهد شد.

   به فاصله 8ماه بعد از کسب نخستین و سپس دومین 
جام تاریخ باشگاه کریستال پالاس، اتفاق‌های بدی 
برای عقاب‌ها در حال وقوع است؛ کاپیتان مارک گهی 
از تیم رفته، 10بازی بدون پیروزی رقم خورده و از همه 
مهم‌تر اولیور گلاسنر، سرمربی موفق اتریشی این باشگاه 
اعلام کرده که در پایان فصل جدا می‌شود. او احتمالا به 
باشگاهی بزرگ‌تر مثل منچستریونایتد یا باشگاه بزرگ 
دیگری خواهد پیوست. گلاسنر پارسال هم مایکل 
اولیسه را به بایرن‌مونیخ و ابرچی ازه را این تابستان به 
آرسنال داده بود. گلاسنر بعد از شکست مقابل ساندرلند 
گفت: »من نمی‌توانم هیچ بازیکنی را سرزنش کنم. 
آنها هر کاری از دستشان بر می‌آمد انجام دادند. ما 
هفته‌هاست که با 13 - ‌12بازیکن بازی می‌کنیم. من 
هیچ حمایتی احساس نمی‌کنم. بدترین چیز این است 

که کاپیتانمان را یک روز قبل از بازی لیگ بفروشیم.«

   کریستال پالاس تنها تیم 2فصل اخیر لیگ برتر 
است که یک بازی کامل را بدون حتی یک تعویض 
انجام داده. آخرین بار در آوریل2024، وستهم در بازی 
با تاتنهام تغییری در ترکیب خود ایجاد نکرد. نگاهی به 
نیمکت ذخیره‌های گلاسنر می‌تواند دلیل این موضوع را 
آشکار کند. بازیکنان تعویضی پالاس در بازی شنبه شب 
روی هم رفته فقط 3بار در لیگ برتر در ترکیب اصلی 
قرار گرفته بودند؛ جای تعجب نیست که او احساس 
می‌کرد قادر به استفاده از آنها نیست. پالاس در مجموع 
۱۲۵بازیکن تعویضی بلااستفاده در بازی‌های لیگ برتر 
داشته که فقط از اورتون )۱۲۶( کمتر است. گلاسنر 
در این فصل کمترین تغییر را در ترکیب اصلی خود 
ایجاد کرده است، حداقل 9تغییر کمتر از هر سرمربی 
دیگری )24(. پالاس فقط ۱۹بازیکن مختلف را در لیگ 
در ترکیب اصلی قرار داده است که در کنار آرسنال، 
بورنموث، برنتفورد و لیورپول، کمترین آمار را دارد. 
مربی اتریشی فصل بعد به تیمی می‌رود که برایش 
بازیکن بخرند؛ حالا نه در حد خریدهای بیمارگونه 
گواردیولا، حداقل در باشگاهی که مجبور به فروش 

ستاره‌هایش نباشد.‌

پپ گواردیولا یک ستاره دیگر را هم در پنجره 
نقل‌و‌انتقالات زمستانی خرید. بعد از سمنیو، نوبت 
مارک گهی بود که از کریستال پالاس جذب شود. هر دو 
بازیکن مشتریان زیادی داشتند، 
اما ترجیح دادند به باشگاهی 
بروند که سالی 2بار چندین 
ستاره را می‌خرد تا جام 
به‌دست آورد. خرید سمنیو 
65میلیون پوند )72میلیون 
یورو( و گهی 20میلیون پوند 
آب خورد. در حالت 

عادی، سمنیو 100میلیون و مارک گهی 55میلیون 
پوند قیمت دارند. این پول‌ها در بازار امروز هزینه گزافی 
به‌حساب نمی‌آید، اما برای بازیکنانی که فقط 5تا 
6ماه از قراردادشان باقی مانده است، کمی زیاد است. 
پارسال هم که رودری مصدوم شده بود و گواردیولا 
در کنفرانس‌های پیش و پس از هر بازی غر می‌زد که 
تیمش مصدوم دارد، زمستان چند بازیکن جذب کرد و 
تابستان هم خریدها ادامه داشت. همه اینها در حالی 
است که منچسترسیتی 135تخلف در پرونده‌ای دارد که 
وکلای گران‌قیمت این باشگاه اجازه نمی‌دهند به جریان 
بیفتد. گواردیولا که نابغه مربیگری شناخته می‌شود، در 
باشگاه‌هایی کار کرده که مشکلی برای ولخرجی در بازار 
ندارند. در بارسلونا مربی بهترین نسل تاریخ باشگاه بود، 
اما باز هم ستاره‌هایی مثل زلاتان را می‌خرید و به آنها 
بازی نمی‌داد، در بایرن‌مونیخ خریدهایش ادامه داشت 
و همه استعدادهای بوندس‌لیگا و ستاره‌هایی از بقیه 
لیگ‌ها مثل ژابی آلونسو به خدمتش در آمدند. او در 
منچسترسیتی نزدیک به یک‌و‌نیم میلیارد پوند فقط 

بازیکن خرید.

    در آخرین روزهای تابستان چیزی نمانده بود مارک 
گهی به لیورپول برود اما در آخرین لحظه این انتقال 
منتفی شد. سپس باشگاه‌های بزرگ دیگری نقشه 
کشیدند تا کاپیتان کریستال پالاس را در تابستان آینده 
رایگان جذب کنند. قرارداد مارک گهی با سیتی غیراز 
20میلیون پوند، حدود 10میلیون پوند نیز بند پاداش 
دارد که به‌نظر می‌رسد همه پاداش‌های قید شده در 
قرارداد، محقق شود. قرارداد او تا سال2031اما با بند 
حق فسخی است که رقم آن اعلام نشده. در حال‌حاضر 
گواردیول و روبن دیاس مصدوم هستند اما گهی، 
خوسانوف، ناتان آکه و جان استونز برای دفاع میانی 
در دسترس سرمربی اسپانیایی قرار دارند؛ 6بازیکن 

برای 2پست.

   آیا منچسترسیتی انتخاب درستی برای مارک گهی 
بود؟ از نظر دقایق بازی منظم، لیورپول احتمالا بهترین 
گزینه بود؛ قرمزها فقط 2مدافع میانی شاخص به نام‌های 
ویرجیل فان‌دایک و ابراهیما کوناته دارند، ویرجیل 
۳۴ساله است و قرارداد کوناته تابستان به پایان می‌رسد. 
گهی می‌توانست به مدافع میانی بدون جانشین در آنفیلد 
تبدیل شود. آرسنال با وجود گابریل و سالیبا که بهترین 

پنجره تعطیلپنجره تعطیل
چرا تیم‌ها در نقل و انتقالات زمستانی فعالیت ندارند؟ انگلیسی‌ها در کدام پست‌ها بازیکن می‌خواهند؟

PEP GUARDIOLA پپ سیرمونی نداردپپ سیرمونی ندارد
همسایه‌ها یاری کنید، تا من نابغه‌گری کنم!
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